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وكالة الغوث الدولية












 اليوم والتاريخ :...........................                                                                                               الصف  الثالث                                                                       

الحصة .......................                                             الخطة الدرسية لمادة التربية الاسلامية                             

    موضوع الدرس: الإيمان بالكتب الإلهية                       التعلم القبلي : أركان الإيمان                          
	المحتوى
	النتاجات

التعليمية
	استراتيجيات

التعلم و التعليم
	الزمن
	الـتقـويـم
	الـتغذيـة الـراجعة

	ذكر بعض الكتب الإلهية 
ذكر أسماء بعض الأنبياء الذين نزلت عليهم الكتب الإلهية
الحفاظ على تلاوة القرآن الكريم
	أن يذكر الطالب أسماء بعض الكتب الإلهية
أن يذكر الطالب أسماء بعض الأنبياء الذين نزلت عليهم الكتب الإلهية
أن يحافظ الطالب على تلاوة القرآن الكريم
	التمهيد : أمهد بطرح سؤال حول أركان الإيمان للوصول إلى ركن الإيمان بالكتب السماوية .
*التمثيل ولعب الأدوار/التدريس المباشر :
أوزع الأدوار اكتب الإلهية وعلى من نزلت على ثلاث مجموعات كل مجموعة تمثل النبي والكتاب الذي نزل عليه
ثم اطرح الأسئلة التالية :

-اذكر أسماء بعض الكتب الإلهية التي أنزلها الله على رسله ؟

-اذكر أسماء الأنبياء الذين نزلت عليهم الكتب الإلهية ؟

-ما الذي يميز القرآن الكريم عن غيره من الكتب الإلهية ؟

*الحوار والمناقشة :

أناقش الطلاب حول واجبنا اتجاه القرآن الكريم من حيث المحافظة على تلاوته 

ثم أكلف الطلبة بحل أسئلة الدرس

*الغلق : ملخص للدرس
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	الملاحظة باستخدام أداة :

سلم تقدير 

المعيار

ممتاز

جيد

مقبول

ذكر بعض الكتب الإلهية
ذكر أسماء بعض الأنبياء الذين نزلت عليهم الكتب الإلهية
الحفاظ على تلاوة القرآن الكريم 

	


  موضوع الدرس: نزول القرآن الكريم مفرقا                       التعلم القبلي : نزول القرآن الكريم                          
	المحتوى
	النتاجات

التعليمية
	استراتيجيات

التعلم و التعليم
	الزمن
	الـتقـويـم
	الـتغذيـة الـراجعة

	ذكر أول ما نزل من القرآن الكريم
ذكر آخر ما نزل من القرآن الكريم

الاستنتاج

	أن يذكر الطالب أول ما نزل من القرآن الكريم 

أن يذكر الطالب آخر ما نزل من القرآن الكريم 

أن يستنتج الطالب حكمة نزول القرآن الكريم مفرقا

	التمهيد : أمهد بطرح الأسئلة التالية :
من خالقنا؟من نبينا؟ما الكتاب الذي نزل على نبينا ؟

*الأسلوب القصصي/التدريس المباشر :

أسرد على الطلبة قصة نزول القرآن الكريم على سيدنا محمد ،ثم اطرح الأسئلة التالية :

-أين كأن سيدنا محمد يتعبد ؟

-أين يقع غار حراء ؟

-أي شهر نزل القرآن الكريم؟

-من الملك الذي نزل به ؟

-ما هي أول آية نزلت من القرآن الكريم ؟

-ما هي آخر آية نزلت من القرآن الكريم ؟

*إستراتيجية حل المشكلات :

اطرح المشكلة التالية: احمل القرآن الكريم بيدي وأقول:هذا هو القرآن الكريم هل تستطيعون حفظه مرة واحدة ؟

استمع لإجابات الطلبة للتوصل إلى حقيقة لا يستطيع احد حفظ القرآن الكريم مرة واحدة .

-ما الحكمة من نزول القرآن الكريم مفرقا ؟
ثم أكلف الطلبة بحل أسئلة الدرس

*الغلق : ملخص للدرس
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	الملاحظة باستخدام أداة :

سلم تقدير 

المعيار

ممتاز

جيد

مقبول

ذكر أول ما نزل من القرآن الكريم 
ذكر آخر ما نزل من القرآن الكريم 
الاستنتاج

	


           موضوع الدرس  : سورة الأعلى 1 ( حفظ )                        التعلم القبلي : قدرة الله تعالى                      

	المحتوى
	النتاجات

التعليمية
	استراتيجيات

التعلم و التعليم
	الزمن
	الـتقـويـم
	الـتغذيـة الـراجعة

	-المفاهيم المصطلحات الواردة في السورة 
-المعنى التفصيلي للآيات الكريمة 

-تلاوة الآيات 

-تفسير الآيات 

-قراءة الصور 

-قراءة الآيات غيبا 

-الاستماع 

-الحوار والمناقشة 

التزام آداب تلاوة القرآن الكريم 
	أن يستمع الطالب إلى القراءة النموذجية لسورة الأعلى بخشوع 

أن يوضح الطالب معاني الآيات الكريمة من سورة الأعلى بلغته الخاصة 

أن يتلو الطالب سورة الأعلى 1 تلاوة صحيحة دون أخطاء
أن يلتزم الطالب آداب تلاوة القرآن الكريم 
	التمهيد :أمهد للدرس من خلال أنشاد الطلبة  أنشودة محمد نبينا

*القراءة النموذجية :

أعرض الآيات على المسجل مرتلة ومجودة أو من قبلي مع أحكام التجويد ثم قراءة الطلبة المجيدون الحفظة

*الحوار والمناقشة ، الشرح والتوضيح :

شرح وتوضيح الآيات مع بسرد بغض مظاهر قدرة الله تعالى ونعمته علينا  حيث سيتم توضيح كل آية على حدة .ثم طرح عدة أسئلة لتقويم فهم الطلبة 

*سيتم ترديد السورة جماعيا ثم زمريا ثم فرديا لتثبيت حفظ السورة( من خلال الكتاب أو لوحة للآيات المطلوبة ) ثم قراءتها غيبا وتعزيز الطلبة والمجموعات على ذلك 

*ارشد الطلبة إلى التزام بآداب تلاوة القرآن الكريم

الغلق :حل السؤال الأول من التقويم  
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	الملاحظة باستخدام اداة: 

قائمة رصد

المعيار

نعم

لا

الاستماع إلى سورة الأعلى 1 بخشوع 

توضيح الآيات الكريمة من سورة الأعلى 1

تلاوة الآيات الكريمة دون أخطاء
الالتزام بآداب تلاوة القرآن الكريم 


	


           موضوع الدرس  :  سورة الأعلى 2 ( حفظ )                        التعلم القبلي : سورة الأعلى 1
	المحتوى
	النتاجات

التعليمية
	استراتيجيات

التعلم و التعليم
	الزمن
	الـتقـويـم
	الـتغذيـة الـراجعة

	المفاهيم المصطلحات الواردة في السورة 
-المعنى التفصيلي للآيات الكريمة 

-تلاوة الآيات 

-تفسير الآيات 

-قراءة الصور 

-قراءة الآيات غيبا 

-الاستماع 

-الحوار والمناقشة 

التزام آداب تلاوة القرآن الكريم
	أن يستمع الطالب إلى القراءة النموذجية لسورة الأعلى 2بخشوع 

أن يوضح الطالب معاني الآيات الكريمة من سورة الأعلى بلغته الخاصة 

أن يتلو الطالب سورة الأعلى 2 تلاوة صحيحة دون أخطاء
أن يلتزم الطالب آداب تلاوة القرآن الكريم 
	التمهيد :أمهد للدرس من خلال مراجعة الطلبة بسورة الأعلى 1 
*القراءة النموذجية :

أعرض الآيات على المسجل مرتلة ومجودة أو من قبلي مع أحكام التجويد ثم قراءة الطلبة المجيدون الحفظة

*الحوار والمناقشة ، الشرح والتوضيح :

شرح وتوضيح الآيات مع الاستعانة بصور الكتاب المدرسي في توضيح معنى الآيات وطرح أمثلة حياتية بحيث سيتم توضيح كل آية على حده .ثم طرح عدة أسئلة لتقويم فهم الطلبة 

*سيتم ترديد السورة جماعيا ثم زمريا ثم فرديا لتثبيت حفظ السورة( من خلال الكتاب أو لوحة للآيات المطلوبة ) ثم قراءتها غيبا وتعزيز الطلبة والمجموعات على ذلك 

*ارشد الطلبة إلى التزام بآداب تلاوة القرآن الكريم

الغلق :حل السؤال الثالث والرابع من التقويم  
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	الملاحظة باستخدام اداة: 

قائمة رصد

المعيار

نعم

لا

الاستماع إلى سورة الأعلى 2 بخشوع 

توضيح الآيات الكريمة من سورة الأعلى 2

تلاوة الآيات الكريمة دون أخطاء
الالتزام بآداب تلاوة القرآن الكريم 


	


                 موضوع الدرس: مثل المؤمنين ( حديث شريف )           التعلم القبلي : المحبة بين الناس        
	 المحتوى
	النتاجات

التعليمية
	استراتيجيات

التعلم و التعليم
	الزمن
	الـتقـويـم
	الـتغذيـة الـراجعة

	معرفة :

- حديث رسول الله صلى الله عليه وسلم :مثل المؤمنين
- -معنى الحديث الشريف
مهارة :

-قراءة الحديث 

-الحوار والمناقشة

-تفسير الحديث 
-قراءة الحديث غيبا
-الاستماع 
اتجاه:

يحرص على محبة الناس       
	أن يستمع الطالب إلى حديث رسول الله صلى الله عليه وسلم مثل المؤمنين
أن يفسر الطالب حديث رسول الله صلى الله عليه وسلم خلال عشر دقائق

أن يقرأ الطالب الحديث الشريف غيبا 

أن يحرص الطالب على محبة الناس       
	التمهيد: أمهد للدرس من خلال حوار الطلبة حول علاقاتهم مع بعض .
* القراءة الجاهرة :

أقوم بقراءة الحديث بعد عرضه على لوحة ثم أكلف الطلبة المتميزون بقراءته كذلك قراءة صحيحة

*الحوار والمناقشة :

-أناقش مع الطلبة موضوع الحديث مع توضيح المعاني والمفردات الواردة فيه وعرضها على لوحة كرتون حيث سيتم طرح عدة أسئلة بعدها تتعلق بالحديث.
*ترديد الحديث جماعيا ثم زمريا ثم فرديا  من الكتاب المدرسي ثم إغلاق الكتاب وقراءة الطلبة الحديث غيبا  فرديا وزمريا وجماعيا

أعزز الطلبة على ذلك  

* أكلف الطلبة بحل أسئلة الدرس. 
غلق الموقف التعليمي:

ملخص للدرس
	2
5

15
5
10
3
	الملاحظة باستخدام أداة :

قائمة شطب  

المعيار

نعم

لا

حديث رسول الله صلى الله عليه وسلم : مثل المؤمنين
تفسير الحديث الشريف  

قراءة الحديث غيبا  

يحرص على محبة الناس       

	


            موضوع الدرس  : سورة التكاثر  ( تلاوة)                      السلوك المدخلي : التعريف بالسورة                       

	المحتوى
	النتاجات

التعليمية
	استراتيجيات

التعلم و التعليم
	الزمن
	الـتقـويـم
	الـتغذيـة الـراجعة

	-المفاهيم المصطلحات الواردة في السورة 
-المعنى التفصيلي للآيات الكريمة 

-تلاوة الآيات 

-تفسير الآيات 

-الاستماع 

-الحوار والمناقشة 

التزام بالصلوات المفروضة والسنن 
	أن يستمع الطالب إلى القراءة النموذجية لسورة التكاثر بخشوع 

أن يوضح الطالب معاني الآيات الكريمة من سورة التكاثر بلغته الخاصة 

أن يتلو الطالب سورة التكاثر تلاوة صحيحة دون أخطاء
أن يلتزم الطالب أداء الصلوات المفروضة والسنن 
	التمهيد :أمهد بتعريف الطلبة بسورة التكاثر .

*القراءة النموذجية :

أعرض الآيات على المسجل مرتلة ومجودة أو من قبلي مع أحكام التجويد ثم قراءة الطلبة المجيدون الحفظة

ثم اسأل الطلبة ماذا تعني المصطلحات التالية ( ألهاكم-التكاثر-زرتم المقابر-لترونها عين اليقين)

*الحوار والمناقشة ، الشرح والتوضيح :

شرح وتوضيح الآيات مع بسرد قصص من سيرة الرسول صلى الله عليه وسلم حيث سيتم توضيح كل آية على حدة .ثم طرح عدة أسئلة لتقويم فهم الطلبة 

*سيتم ترديد السورة جماعيا ثم زمريا ثم فرديا لتثبيت تلاوة السورة( من خلال الكتاب أو لوحة للآيات المطلوبة ) وتعزيز الطلبة والمجموعات على ذلك 

* ثم أكلف الطلبة بحل أسئلة الدرس

الغلق : ما الفكرة الرئيسية التي تتحدث عنها سورة التكاثر ؟
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	الملاحظة باستخدام اداة: 

قائمة رصد

المعيار

نعم

لا

الاستماع إلى سورة التكاثر بخشوع 

توضيح الآيات الكريمة من سورة التكاثر
تلاوة الآيات الكريمة دون أخطاء

	


موضوع الدرس: سنن الصلاة                               التعلم القبلي : الصلأوة المفروضة وعدد ركعاتها                    
	المحتوى
	النتاجات

التعليمية
	استراتيجيات

التعلم و التعليم
	الزمن
	الـتقـويـم
	الـتغذيـة الـراجعة

	معارف
السنن

مهارات

التمييز بين السنة القبلية والبعدية

اتجاهات

الحفاظ على أداء السنن 


	أن يوضح الطالب المقصود بالسنن .

أن يميز الطالب بين السنة القبلية والسنة البعدية .

أن يحافظ الطالب على أداء السنن .
	التمهيد : أمهد بمراجعة الطلبة بشروط الصلاة وأركانها
*أسئلة وأجوبة/التدريس المباشر :

التطرق لنشاط الكتاب لملا الفراغ بالصلوات الخمس وعدد ركعاتها المفروضة.

ومن ثم توضيح معنى سنن الصلة من خلال سرد قصص والأجر والثواب الذي يحصل عليه المسلم .
ثم اطرح الأسئلة التالية :

-ما المقصود بالسنن ؟

-ما المقصود بالسنن القبلية ؟ 

- متى تصلى ؟ - كم عددها ؟

-ما المقصود بالسنن البعدية ؟

-متى تصلى ؟ - كم عددها ؟

إذن ما الفرق بين السنن القبلية والبعدية ؟

-ما أهمية المحافظة على هذه السنن ؟

- اذكر حديثا يبين فضل أداء السنن ؟

ثم أكلف الطلبة بحل أسئلة الدرس

*الغلق : ملخص للدرس
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2
	الملاحظة باستخدام أداة :

سلم تقدير 

المعيار

ممتاز

جيد

مقبول

معارف
السنن

التمييز بين السنة القبلية والبعدية

الحفاظ على أداء السنن

	


            موضوع الدرس  : سورة الشمس 1 ( حفظ )                            التعلم القبلي : التعريف بالسورة                       

	المحتوى
	النتاجات

التعليمية
	استراتيجيات

التعلم و التعليم
	الزمن
	الـتقـويـم
	الـتغذيـة الـراجعة

	-المفاهيم المصطلحات الواردة في السورة 
-المعنى التفصيلي للآيات الكريمة 

-تلاوة الآيات 

-تفسير الآيات 

-قراءة الآيات غيبا 

-الاستماع 

-الحوار والمناقشة 

الابتعاد عن المعاصي لأفوز برضا الله تعالى 
	أن يستمع الطالب إلى القراءة النموذجية لسورة الشمس 1  بخشوع 

أن يوضح الطالب معاني الآيات الكريمة من سورة الشمس 1   بلغته الخاصة 

أن يتلو الطالب سورة الشمس 1  تلاوة صحيحة دون أخطاء
أن يبتعد الطالب عن المعاصي للفوز برضا الله تعالى 
	التمهيد :أمهد للدرس من خلال التعريف بالسورة .
*القراءة النموذجية :

أعرض الآيات على المسجل مرتلة ومجودة أو من قبلي مع أحكام التجويد ثم قراءة الطلبة المجيدون الحفظة

*الحوار والمناقشة ، الشرح والتوضيح :

شرح وتوضيح الآيات مع بسرد قصص من سيرة الرسول صلى الله عليه وسلم حيث سيتم توضيح كل آية على حدة .ثم طرح عدة أسئلة لتقويم فهم الطلبة 

*سيتم ترديد السورة جماعيا ثم زمريا ثم فرديا لتثبيت حفظ السورة( من خلال الكتاب أو لوحة للآيات المطلوبة ) ثم قراءتها غيبا وتعزيز الطلبة والمجموعات على ذلك 

*ارشد الطلبة إلى الابتعاد عن المعاصي طلبا لمرضاة الله تعالى
الغلق : أكلف الطلبة بحل أسئلة الدرس
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	الملاحظة باستخدام اداة: 

قائمة رصد

المعيار

نعم

لا

الاستماع إلى سورة الشمس 1  بخشوع 

توضيح الآيات الكريمة من سورة الشمس 1  
حفظ الآيات غيبا
الابتعاد عن المعاصي لأفوز برضا الله تعالى

	


           موضوع الدرس  : سورة الشمس 2 ( حفظ )                   التعلم القبلي : سورة الشمس 1                       

	المحتوى
	النتاجات

التعليمية
	استراتيجيات

التعلم و التعليم
	الزمن
	الـتقـويـم
	الـتغذيـة الـراجعة

	-المفاهيم المصطلحات الواردة في السورة 
-المعنى التفصيلي للآيات الكريمة 

-تلاوة الآيات 

-تفسير الآيات 

-قراءة الصور 

-قراءة الآيات غيبا 

-الاستماع 

-الحوار والمناقشة 

حفظ الآيات غيبا
	أن يستمع الطالب إلى القراءة النموذجية لسورة الشمس 2  بخشوع 

أن يوضح الطالب معاني الآيات الكريمة من سورة الشمس 2   بلغته الخاصة 

أن يتلو الطالب سورة الشمس 2 تلاوة صحيحة دون أخطاء
أن يحفظ الطالب الآيات غيبا 
	التمهيد :أمهد للدرس من خلال تلاوةسورة الشمس  1
*القراءة النموذجية :

أعرض الآيات على المسجل مرتلة ومجودة أو من قبلي مع أحكام التجويد ثم قراءة الطلبة المجيدون الحفظة

*الحوار والمناقشة ، الشرح والتوضيح :

شرح وتوضيح الآيات مع سرد قصة سيدنا صالح مع قصه  حيث سيتم توضيح كل آية على حدة .ثم طرح عدة أسئلة لتقويم فهم الطلبة 

*سيتم ترديد السورة جماعيا ثم زمريا ثم فرديا لتثبيت حفظ السورة( من خلال الكتاب أو لوحة للآيات المطلوبة ) ثم قراءتها غيبا وتعزيز الطلبة والمجموعات على ذلك 

*طرح السؤال التالي :
- عن ماذا تكلمت الآيات من سورة الشمس 2 ؟

الغلق : أكلف الطلبة بحل أسئلة الدرس
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5
	الملاحظة باستخدام اداة: 

قائمة رصد

المعيار

نعم

لا

الاستماع إلى سورة الشمس 2  بخشوع 

توضيح الآيات الكريمة من سورة الشمس 2  
تلاوة الآيات الكريمة دون أخطاء
حفظ الآيات غيبا

	


موضوع الدرس: الدعاء                                              التعلم القبلي : اهمية الدعاء                   
	المحتوى
	النتاجات

التعليمية
	استراتيجيات

التعلم و التعليم
	الزمن
	الـتقـويـم
	الـتغذيـة الـراجعة

	معارف
الدعاء

ذكر شروط استجابة الدعاء

تعداد أوقات الدعاء المستحبة

اتجاهات

الحرص على الدعاء

	أن يوضح الطالب المقصود بالدعاء .

أن يذكر الطالب شروط استجابة الدعاء

أن يعدد الطالب الأوقات التي يستجيب فيها الدعاء .

أن يحرص الطالب على الدعاء في كل الأوقات 
	التمهيد : أمهد بطرح الأسئلة الآتية :

من منكم يدعو الله تعالى ؟

لماذا تدعون الله تعالى ؟ ومتى ؟
*أسئلة وأجوبة /التدريس المباشر :

أنقش الطلبة في صورة الكتاب واطرح الأسئلة التالية ؟

-ماذا تفعل الفتاة في الصورة  ؟ لماذا ؟

-هل أمرنا الله بالدعاء ؟ هل الدعاء عبارة ؟

-هل يستجيب الله كل دعاء ندعوه ؟

-ما هي شروط استجابة الدعاء ؟

أساعد الطلبة في التوصل إلى هذه الشروط واكتبها على اللوح ثم اطلب منهم ذكرها .

-هل هناك أوقات معينة للدعاء ؟

-ما هي الأوقات التي يستجيب فيها الدعاء ؟

هل لديك الآن حاجه وتودون حدوثها ؟ لندعو الله ونطلب هذه الحاجة .
- هل دائما يستجيب الله الدعاء ؟ 

-لماذا ندعو الله فلا يستجاب لنا احيأنا ؟

استمع لإجابات الطلبة ثم أكلفهم بحل أسئلة الدرس .

*الغلق : ملخص للدرس
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2
	الملاحظة باستخدام أداة :

سلم تقدير 

المعيار

ممتاز

جيد

مقبول

معارف
الدعاء

التمييز بين السنة القبلية والبعدية

الحرص على الدعاء

	


   موضوع الدرس: آداب السفر                                          التعلم القبلي : دعاء السفر                   
	المحتوى
	النتاجات

التعليمية
	استراتيجيات

التعلم و التعليم
	الزمن
	الـتقـويـم
	الـتغذيـة الـراجعة

	معارف

السفر

ذكر آداب السفر

حفظ دعاء السفر

اتجاهات

الحرص على آداب السفر


	أن يوضح الطالب المقصود بالسفر .

أن يذكر الطالب آداب السفر

أن يحفظ الطالب دعاء السفر .

أن يحرص الطالب على الالتزام بآداب السفر 
	التمهيد : أمهد بطرح الأسئلة الآتية :

من منكم سافر ؟

بماذا كنتم تدعون ؟ 

*أسئلة وأجوبة /التدريس المباشر :

أنقش الطلبة في صورة الكتاب واطرح الأسئلة التالية ؟

-ماذا تشاهد في الصورة ؟  

-هل سافرت ؟ إلى أين ؟

-هل راعيت آداب السفر ؟

-من يذكر لي آداب السفر ؟

أساعد الطلبة في التوصل إلى هذه الآداب واكتبها على اللوح ثم اطلب منهم ذكرها .

-من منكم يحفظ دعاء السفر ؟

*المناقشة /التدريس المباشر :

توضيح دعاء السفر ومناقشة الطلبة في معاني الكلمات الصعبة ومن ثم ترديد الحديث فرديا ثم جماعيا .
أكلف الطلبة بحل أسئلة الدرس 
*الغلق : ملخص للدرس
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	الملاحظة باستخدام أداة :

سلم تقدير 

المعيار

ممتاز

جيد

مقبول

معارف
السفر

ذكر آداب السفر 

حفظ دعاء السفر


	


موضوع الدرس: آل ياسر رضي الله عنهم                          التعلم القبلي : صحابة رسول الله                   
	المحتوى
	النتاجات

التعليمية
	استراتيجيات

التعلم و التعليم
	الزمن
	الـتقـويـم
	الـتغذيـة الـراجعة

	معارف

قصة آل ياسر
ذكر أول شهيدة بالإسلام
اتجاهات

تعزيز محبة الصحابة في قلوب الطلبة على مواقفهم وصبرهم

	أن يسرد الطالب قصة آل ياسر رضي الله عنه
أن يذكر الطالب أول شهيدة في الإسلام
أن يعزز في نفس الطالب محبة الصحابة على مواقفهم وصبرهم في سبيل الدعوة الإسلامية 
	التمهيد : أمهد بطرح الأسئلة الآتية :

من يذكر لي بعض أسماء صحابة الرسول ؟

من يسرد علي قصة لصحابي تدل على ثباته على الدين الإسلامي ؟ 

*الأسلوب القصصي /أسئلة وأجوبة /التدريس المباشر :

اسرد للطلبة قصة آل ياسر رضي الله عنهم ومدى تمسكهم بالدعوة الإسلامية وصبرهم على أذى كفار قريش . ثم طرح الأسئلة الآتية.
- متى اسلم عمار ؟

- ماذا فعل كفار قريش بآل ياسر عندما علمو بالإسلام آل ياسر ؟

- ما موقف آل ياسر من تعذيبهم ؟

-من أول شهيدة بالإسلام ؟

- من الذي قتل سمية رضي الله عنها ؟

ماذا بشر الرسول ( ص ) عمار رضي الله عنه ؟

ماذا تستنتج من موقف آل ياسر رضي الله عنهم ؟
أكلف الطلبة بحل أسئلة الدرس 
*الغلق : ملخص للدرس
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2
	الملاحظة باستخدام أداة :

سلم تقدير 

المعيار

ممتاز

جيد

مقبول

معارف
قصة آل ياسر

ذكر أول شهيدة بالإسلام
تعزيز محبة الصحابة في قلوب الطلبة على مواقفهم وصبرهم


	


موضوع الدرس  : أنشودة (رأيت الحب أبقأني)                      التعلم القبلي : التعأون           

	المحتوى
	النتاجات

التعليمية
	استراتيجيات

التعلم و التعليم
	الزمن
	الـتقـويـم
	الـتغذيـة الـراجعة

	معرفة :

 موضوع الأنشودة
مهارة :

-الإنشاد 

-القراءة 
-الحوار والمناقشة

اتجاه:
-حب الطلبة لبعضهم البعض         
	أن ينشد الطالب أنشودة (رأيت الحب أبقأني ) بشكل صحيح

أن يناقش الطالب موضوع الأنشودة خلال عشر دقائق

أن يردد الطالب الأنشودة مع التمثيل بشكل صحيح

أن يحب الطالب صديقه ويحترمه
	التمهيد: أمهد للدرس من خلال  مراجعة الطلبة بالدرس السابق

* القراءة الجاهرة :

أقوم بقراءة الأنشودة غير ملحنة ثم أكلف الطلبة المتميزون بقراءتها كذلك غير ملحنة مرة واحدة ، ثم أقوم بقراءتها ملحنة ثم أكلف الطلبة المتميزون بقراءتها ملحنة ثلاث مرات ثم قراءتها جماعيا مرة واحدة 

*الحوار والمناقشة :

أناقش مع الطلبة موضوع الأنشودة.

*ترديد الأنشودة جماعيا ثم زمريا ثم فرديا  مع التمثيل  ثم زمريا على السبورة 

*تعزيز اتجاه حب الطلبة لبعضهم البعض من خلال مناقشة الطلبة حول معونة الصحابة للرسول صلى الله عليه وسلم وضرب أمثلة وقصص على ذلك
غلق الموقف التعليمي:

أنشاد الأنشودة جماعيا مع التمثيل   
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3
	الملاحظة باستخدام أداة :

قائمة شطب 

المعيار

نعم

لا

أنشاد الأنشودة بشكل صحيح 
مناقشة موضوع الأنشودة   

ترديد الأنشودة مع التمثيل  

حب الطلبة لبعضهم البعض         

	


           موضوع الدرس  : سورة القارعة  ( تلاوة)                    السلوك المدخلي : أركان الإيمان                       

	المحتوى
	النتاجات

التعليمية
	استراتيجيات

التعلم و التعليم
	الزمن
	الـتقـويـم
	الـتغذيـة الـراجعة

	-المفاهيم المصطلحات الواردة في السورة 
-المعنى التفصيلي للآيات الكريمة 

-تلاوة الآيات 

-تفسير الآيات 

-الاستماع 

-الحوار والمناقشة 

الإيمان باليوم الآخرة 
	أن يستمع الطالب إلى القراءة النموذجية لسورة القارعة بخشوع 

أن يوضح الطالب معاني الآيات الكريمة من سورة القارعة بلغته الخاصة 

أن يتلو الطالب سورة القارعة تلاوة صحيحة دون أخطاء
أن يؤمن الطالب باليوم الآخرة  
	التمهيد :أمهد بتعريف الطلبة بسورة القارعة .

*القراءة النموذجية :

أعرض الآيات على المسجل مرتلة ومجودة أو من قبلي مع أحكام التجويد ثم قراءة الطلبة المجيدون الحفظة

ثم اسأل الطلبة ماذا تعني المصطلحات التالية ( القارعة-كالعهن-المنفوش-فأمه هأوية )

*الحوار والمناقشة ، الشرح والتوضيح :

شرح وتوضيح الآيات مع بسرد قصص عن أحوال يوم الآخرة وجزاء المسلمين وجزاء الكافرين  حيث سيتم توضيح كل آية على حدة .ثم طرح عدة أسئلة لتقويم فهم الطلبة 

*سيتم ترديد السورة جماعيا ثم زمريا ثم فرديا لتثبيت تلاوة السورة( من خلال الكتاب أو لوحة للآيات المطلوبة ) وتعزيز الطلبة والمجموعات على ذلك 

* ثم أكلف الطلبة بحل أسئلة الدرس

الغلق : ما الفكرة الرئيسية التي تتحدث عنها سورة القارعة ؟
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3
	الملاحظة باستخدام أداة: 

قائمة رصد

المعيار

نعم

لا

الاستماع إلى سورة القارعة بخشوع 

توضيح الآيات الكريمة من سورة القارعة
تلاوة الآيات الكريمة دون أخطاء

	


الدرس: من أسماء الله تعالى الرزاق )                              التعلم القبلي : أسماء الله تعالى                          
	المحتوى
	النتاجات

التعليمية
	استراتيجيات

التعلم و التعليم
	الزمن
	الـتقـويـم
	الـتغذيـة الـراجعة

	الله الرزاق
الاستنتاج

استشعار عظمة  الله

بيان كيفية الحصول على الرزق

	أن يوضح الطالب معنى اسم الله تعالى الرزاق
أن يستنتج الطالب مظاهر عظمة الله في رزق جميع المخلوقات
أن يستشعر الطالب عظمة الله تعالى في توزيع رزقه
أن يبين الطالب كيفية الحصول على الرزق

	التمهيد : أمهد بتكليف الطلبة بذكر بعض أسماء الله الحسنى ثم اكتب العنوان على السبورة .
*التدريس المباشر / أسئلة وأجوبة
اطرح الأسئلة التالية :
-من يرزق الإنسان ؟

-من يرزق الطيور ؟

-من يرزق الحوت في الماء ؟

-ماذا يجب على الإنسان أن يفعل ليحصل على رزقه ؟

-من يذكر لي آية تذل على أن الله تعالى هو الرازق ؟

أتلقى إجابات الطلبة وأدونها على السبورة وأناقش الطلبة فيها للتوصل إلى الأفكار التالية:

*الله تعالى الرزاق

*الرزق مكفول لكل الحيوانات 

*يجب علينا أن نسعى للحصول على الرزق .

ثم سرد قصة النمل وحقل القمح كمثال على ذلك . 
ثم أكلف الطلبة بحل أسئلة الدرس

*الغلق : ملخص للدرس
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5
	الملاحظة باستخدام أداة :

سلم تقدير 

المعيار

ممتاز

جيد

مقبول

الله الرزاق
الاستنتاج

استشعار عظمة الله 


	


الدرس : بلال بن رباح رضي الله عنه                             التعلم القبلي : صحابة رسول الله ( ص )                          
	المحتوى
	النتاجات

التعليمية
	استراتيجيات

التعلم و التعليم
	الزمن
	الـتقـويـم
	الـتغذيـة الـراجعة

	وصف تعذيب أمية لبلال

ذكر دور أبي بكر في تخليص بلال

ذكر صفات بلال

تقدير أهمية الصبر

تقدير جهود الصحابة

	أن يصف الطالب تعذيب أمية بن خلف لبلال رضي الله عنه

أن يذكر الطالب دور أبي بكر الصديق في تخليص بلال بن رياح من العذاب

أن يذكر الطالب بعضا من صفات بلال بن رباح

أن يقدر الطالب أهمية الصبر في الدعوة الإسلامية
أن يقدر الطالب جهود الصحابة في سبيل الدعوة الإسلامية
	التمهيد : أمهد بتوضيح دور الصحابة في نشر الإسلام وصبرهم على العذاب ومنهم بلال بن رباح فمن بلال بن رباح؟ وماذا فعل سيده أميه بعد علمه بإسلامه ؟كيف كأن يعذبه ؟
*الأسلوب القصصي :

أسرد قصة بلال بن رباح ،ثم اطرح الأسئلة الآتية :

-من هو بلال بن رباح ؟

-ماذا فعل أمية بن خلف عندما علم بإسلام بلال ؟ كيف كأن يعذبه ؟

-ماذا كأن يقول بلال إثناء التعذيب ؟

-من الذي اشتراه وحرره ؟

ما العمل الذي اشتهر به بلال في حياة الرسول  ( ص ) ؟ 

-من هو أول مؤذن في الإسلام ؟

-بم بشر النبي  ( ص ) بلالا ؟

-متى توفي بلال بن رباح ؟

-لم تحمل بلال كل هذا التعذيب ؟

لاستخلاص أن المؤمن يتحمل العذاب ويصبر على الأذى في سبيل الله تعالى ؟
ثم أكلف الطلبة بحل أسئلة الدرس

*الغلق : ملخص للدرس

 
	5 

20    
10
5
	الملاحظة باستخدام أداة :

سلم تقدير 

المعيار

ممتاز

جيد

مقبول

وصف تعذيب أمية لبلال

ذكر دور أبي بكر في تخليص بلال 

ذكر صفات بلال


	


موضوع الدرس: آداب اللعب                                         التعلم القبلي : لعبتك المفضلة                          
	المحتوى
	النتاجات

التعليمية
	استراتيجيات

التعلم و التعليم
	الزمن
	الـتقـويـم
	الـتغذيـة الـراجعة

	آداب اللعب

ذكر آداب اللعب

تجنب إيذاء الآخرين  أثناء اللعب 
الالتزام بآداب اللعب 

	أن يوضح الطالب معنى آداب اللعب
أن يذكر الطالب آداب اللعب
أن يحرص الطالب على تجنب إيذاء الآخرين أثناء اللعب 
أن يلتزم الطالب بآداب اللعب المباح

	التمهيد : أمهد بطرح السؤال الآتي :

· ما هي لعبتك المفضلة ؟
كتابة إجابات الطلبة على اللوح .

*العمل الجماعي / التدريس المباشر :

اطرح الأسئلة التالية :

-ما معنى آداب اللعب ؟

ما آداب اللعب ؟

-هل يجوز إيذاء الناس في إثناء اللعب ؟

-هل يجوز ترك الصلوات من اجل اللعب ؟

-أقسم الطلبة إلى مجموعات وأكلف كل مجموعة بالإجابة على احد الأسئلة مع التأكيد على ضرورة الالتزام بآداب اللعب المباح .

ثم استمع لإجابات كل مجموعة لمناقشتها فيها.

ثم أكلف الطلبة بحل أسئلة الدرس

*الغلق : ملخص للدرس

 
	2
15
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3
	الملاحظة باستخدام أداة :

سلم تقدير 

المعيار

ممتاز

جيد

مقبول

مفهوم آداب اللعب

ذكر آداب اللعب

الالتزام بآداب اللعب 
تجنب إيذاء الآخرين  أثناء اللعب 

	


           الدرس  : سورة الزلزلة ( تلاوة)                                السلوك المدخلي : أركان الإيمان                       

	المحتوى
	النتاجات

التعليمية
	استراتيجيات

التعلم و التعليم
	الزمن
	الـتقـويـم
	الـتغذيـة الـراجعة

	-المفاهيم المصطلحات الواردة في السورة 
-المعنى التفصيلي للآيات الكريمة 

-تلاوة الآيات 

-تفسير الآيات 

-الاستماع 

-الحوار والمناقشة 

الإيمان باليوم الآخرة 
	أن يستمع الطالب إلى القراءة النموذجية لسورة الزلزلة بخشوع 

أن يوضح الطالب معاني الآيات الكريمة من سورة الزلزلة بلغته الخاصة 

أن يتلو الطالب سورة الزلزلة تلاوة صحيحة دون أخطاء
أن يؤمن الطالب باليوم الآخرة  
	التمهيد :أمهد بتعريف الطلبة بسورة الزلزلة.

*القراءة النموذجية :

أعرض الآيات على المسجل مرتلة ومجودة أو من قبلي مع أحكام التجويد ثم قراءة الطلبة المجيدون الحفظة

ثم اسأل الطلبة ماذا تعني المصطلحات التالية ( أثقالها-تحدث أخبارها-يصدر الناس-أشتاتا-ليروا أعمالهم )

*الحوار والمناقشة ، الشرح والتوضيح :

شرح وتوضيح الآيات مع بسرد قصص عن أحوال يوم الآخرة وجزاء المسلمين وجزاء الكافرين  حيث سيتم توضيح كل آية على حدة .ثم طرح عدة أسئلة لتقويم فهم الطلبة 

*سيتم ترديد السورة جماعيا ثم زمريا ثم فرديا لتثبيت تلاوة السورة( من خلال الكتاب أو لوحة للآيات المطلوبة ) وتعزيز الطلبة والمجموعات على ذلك 
* ثم أكلف الطلبة بحل أسئلة الدرس

الغلق : ما الفكرة الرئيسية التي تتحدث عنها سورة القارعة ؟
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3
	الملاحظة باستخدام أداة: 

قائمة رصد

المعيار

نعم

لا

الاستماع إلى سورة الزلزلة بخشوع 

توضيح الآيات الكريمة من سورة الزلزلة
تلاوة الآيات الكريمة دون أخطاء

	


          موضوع الدرس: تحريم الغش ( حديث شريف )               التعلم القبلي : مواقف حياتيه        
	 المحتوى
	النتاجات

التعليمية
	استراتيجيات

التعلم و التعليم
	الزمن
	الـتقـويـم
	الـتغذيـة الـراجعة

	معرفة :

- حديث رسول الله صلى الله عليه وسلم : تحريم الغش
- -معنى الحديث الشريف
مهارة :

-قراءة الحديث 

-الحوار والمناقشة

-تفسير الحديث 
-قراءة الحديث غيبا
-الاستماع 
اتجاه:

يحرص على عدم الغش       
	أن يستمع الطالب إلى حديث رسول الله صلى الله عليه وسلم مثل المؤمنين
أن يفسر الطالب حديث رسول الله صلى الله عليه وسلم خلال عشر دقائق

أن يقرأ الطالب الحديث الشريف غيبا 

أن يحرص الطالب على عدم الغش       
	التمهيد: أمهد للدرس من خلال حوار الطلبة حول مواقف حياتيه مروا بها حول الغش .
* القراءة الجاهرة :
عرض القصة الواردة في الدرس ومناقشة الطلبة فيها .
أقوم بقراءة الحديث بعد عرضه على لوحة ثم أكلف الطلبة المتميزون بقراءته كذلك قراءة صحيحة

*الحوار والمناقشة :

-أناقش مع الطلبة موضوع الحديث مع توضيح المعاني والمفردات الواردة فيه وعرضها على لوحة كرتون حيث سيتم طرح عدة أسئلة بعدها تتعلق بالحديث.
*ترديد الحديث جماعيا ثم زمريا ثم فرديا  من الكتاب المدرسي ثم إغلاق الكتاب وقراءة الطلبة الحديث غيبا  فرديا وزمريا وجماعيا

أعزز الطلبة على ذلك  

* أكلف الطلبة بحل أسئلة الدرس. 
غلق الموقف التعليمي:

ملخص للدرس
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	الملاحظة باستخدام أداة :

قائمة شطب  

المعيار

نعم

لا

حديث رسول الله صلى الله عليه وسلم : تحريم الغش
تفسير الحديث الشريف  

قراءة الحديث غيبا  

يحرص على عدم الغش       

	


            الدرس  : سورة العاديات  ( حفظ )                            التعلم القبلي : التعريف بالسورة                       

	المحتوى
	النتاجات

التعليمية
	استراتيجيات

التعلم و التعليم
	الزمن
	الـتقـويـم
	الـتغذيـة الـراجعة

	-المفاهيم المصطلحات الواردة في السورة 
-المعنى التفصيلي للآيات الكريمة 

-تلاوة الآيات 

-تفسير الآيات 

-قراءة الآيات غيبا 

-الاستماع 

-الحوار والمناقشة 

الالتزام بعبادة الله تعالى 
	أن يستمع الطالب إلى القراءة النموذجية لسورة العاديات  بخشوع 

أن يوضح الطالب معاني الآيات الكريمة من سورة العاديات  بلغته الخاصة 

أن يتلو الطالب سورة العاديات  تلاوة صحيحة دون أخطاء
أن يلتزم الطالب بعبادة الله تعالى 
	التمهيد :أمهد للدرس من خلال التعريف بالسورة .
*القراءة النموذجية :

أعرض الآيات على المسجل مرتلة ومجودة أو من قبلي مع أحكام التجويد ثم قراءة الطلبة المجيدون الحفظة

*الحوار والمناقشة ، الشرح والتوضيح :

شرح وتوضيح الآيات مع بسرد قصص من سيرة الرسول صلى الله عليه وسلم حيث سيتم توضيح كل آية على حدة .ثم طرح عدة أسئلة لتقويم فهم الطلبة 

*سيتم ترديد السورة جماعيا ثم زمريا ثم فرديا لتثبيت حفظ السورة( من خلال الكتاب أو لوحة للآيات المطلوبة ) ثم قراءتها غيبا وتعزيز الطلبة والمجموعات على ذلك 

*ارشد الطلبة إلى الالتزام بعبادة الله تعالى 
الغلق : أكلف الطلبة بحل أسئلة الدرس
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5
	الملاحظة باستخدام أداة: 

قائمة رصد

المعيار

نعم

لا

الاستماع إلى سورة  العاديات  بخشوع 

توضيح الآيات الكريمة من سورة العاديات  
حفظ الآيات غيبا
الالتزام بعبادة الله تعالى

	







































































